

Акция «Сладкий маршрут Деда Мороза» стартовала в Бибиреве

23.12.2016



В Бибиреве на текущей неделе стартовала ежегодная предновогодняя акция «Сладкий маршрут Деда Мороза». Специалисты территориального центра социального обслуживания «Бибирево» поздравляют с наступающим праздником ветеранов ВОВ, ветеранов труда, одиноких пенсионеров, получателей социальных услуг.

— Акция «Сладкий маршрут Деда Мороза» — это не просто сладкие подарки. В первую очередь это тепло, забота, внимание и ощущение праздника для наших пенсионеров. В каждом доме наших Деда Мороза и Снегурочку встречают с настоящей детской радостью и искренней благодарностью, — отметили в администрации ТЦСО.

Акция продлится до конца декабря.

В свою очередь учащиеся 11-го класса школы № 953, учителя и представители родительской общественности посетили Смоленский областной интернат для пожилых и одиноких людей в городе Вязьма. В этом интернате проживают более 245 бабушек и дедушек.

— Наши Снегурочки провели мастер класс по лепке из соленого теста, так как пожилым людям, которые перенесли инсульт, очень важно помочь разработать мелкую моторику рук, — отметили в администрации школы.

Для бабушек и дедушек подготовили праздничный концерт и каждому вручили новогодние подарки.

(вк)

